

Bilo je to dana 18.10.93g. kada je došao Željko Obradović  
ispitivao Aliju i pozvao ga da se javi u prostorijama  
državne bezbednosti.

U petak 20.10.93g. gde mu je govorio: da napusti stranku  
Demokratske Akcije (SDA) i da počne da radi protiv  
svog naroda.

Onda Alija to nije prihvatio, a Željko je počeo da ga pravocira  
na razne načine: govoreći mu da je ovo srpska zemlja  
i da ovde nije mesto Muslimanima.

Taj razgovor je potrajao čak 45 min. Onda ga Željko  
oslobađa i zakazuje mu novi sastanak bez uvođenja

poziva da se javi u ponedjeljak 23.10.93g.

Alija je to ispoštovo dolazi i javlja se a Željko

sa kolegom omerom uzimaju Aliju i

odvođe ga u novom pazaru gde počiju sa

mučenjem i maltretiranjem čak i naduvavajućem

da Alija kaže da mu je Sulejman Ugrasin

dao oružje da pobedi narod ali on nije htio

da prihvati to da kaže neistinu onda suga

svezali za radiator a bilo je u klečećem

stavu na stolici tada su počeli da ga tuču

tukli suga po tabanima i leđima Alija je bio

toliko hrabar da nije ni jedan jaok učinio

zatim je jedan od 4i počeo da buje, "Tursku

majkicu" i govorio akote nemoguće materat da

kažeš da si dobio oružje materaćemote bakem

da kukas.



ONDA JE ALIJA OSETIJO KAD GA JE JEDAN OD NJIH UHVAĆIO  
NOGOM U PREKSUS I ALIJA JE TOG TREMA  
BIO OMSVEŠĆEN, TAKO OMSVEŠĆENI ALIJA NIJE  
NIŠTA ZNAO ŠTA SU OD NJEGA RAOILI.

NEZNA KOLIKO JE NAKON TOGA, VREMENA PROŠLO  
KADA SE OSVESTIJO.

ONDA SUMU OPET GOKORILI DA KAŽE ONO ŠTO  
LIJA ODGOVARA. OPET ALIJA NIJE HTEO DA  
SE POSLUŽI NEISTINOM KASNIJE ONI  
POČINJU SA JOŠ VEĆIM MUČENJIMA SVE JE  
TO TRAJALO U VREMENSKOM INTERVALU OD  
11 A 23, 10, DO 16 A 29, 10, NAKON TOGA JE  
OSLOBOĐEN SAMO 27, 10, 93g REKAMŠIMU  
DAJE TO SAMO ODMOR.

ONDA SE ALIJA OPET JAVLJA 27, 10, KOD

ŽELIJA OBRADOVIČA GDE PONOVO ŽELJKO  
POČINJE SA MALTRETIRANOM I NAREĐUJE MU  
DA NESME DA DRŽI SULEJMANOVU SLIKU U  
KUĆI. ŽAKAZO MUJE DOKO DO PRIVODENJE  
U PROSTORIJAMA DB, U NOVOM PAZARU  
ALIJA ZNAJUĆI DAĆE OPED BITI MUČEM I MALTRETIRAN  
ODLUČUJE DA NAPUSTI RODNO MESTO PORODICU

I SAV IMETAK SVE OVO JE ALIJA ISPRICA O  
SVOM SINU ŠEFIKU PRE ODLASKA LEČEJA U  
IINOSTRANSTVU

Holice ŠEFIK 35015 B.L